

各位弟兄姊妹平安，

您喜歡看電影嗎？我們夫妻很少看電影，更少去電影院。前不久師母在手機上看到一則影評，她被那內容吸引。跟着那幾天，她發覺在網上有許多人談論這電影。她動了心想去看這電影，我當然奉陪。7/6 我們去看「自由的呼聲」("Sound of Freedom")，是一部基於真人真事的電影。

電影開始是講一個在中美洲的貧寒家庭，一家三口，父親和兩個孩子；姐姐大概十一歲，弟弟七歲。有一天，一個打扮入時的女士登門拜訪，告訴他們，有大公司在招聘兒童模特兒，若被選上的孩子，以後有機會成為電影明星。兩個孩子很興奮躍躍欲試，父親也同意。第2天，父親帶着一雙兒女到指定的場地“面試”。那女士很友善地歡迎兩個孩子，並告訴那父親，傍晚七點來把孩子接回家。父親在當晚按時到達，發覺人去樓空。他才恍然大悟，孩子被拐走了！他撕裂肝腸地哭喊着孩子的名字……！

電影的主角天模·巴拉德 (Tim Ballard) 是美國國土安全部特警隊的密探 (Department of Homeland Security, undercover special agent)，專查拐賣兒童的案。有一天，天模在美國接壤墨西哥的邊界抓到一個“人販”，在他的車上有一個七歲的小男孩，就是上文提到的那個被拐走的孩子，小男孩請求天模也要去解救他的姐姐。天模被這孩子感動。他進入墨西哥，搗毀了一個

販賣兒童的集團，拘捕了多^名幫頭目，解救了幾十個孩子，但那“姐姐”不在其中。天模繼續追查，到了哥倫比亞，得到當地警局的支持，他假扮醫務人員，孤身進入深山，到強盜惡匪的巢穴，假裝要為他們檢查是否有疫症。經過九死一生，終於把那“姐姐”救出來。因著天模的勇敢、機智和善行，那一家三口可以團圓。

這電影揭露了現今世界底層的黑暗。據天模的瞭解，全球有數以百萬計的兒童被拐賣，被虐待為性奴。天模在抓獲的一個人販頭子的電腦上，就發現有兩百多萬個兒童的資料。天模指出，拐賣兒童的罪行比販賣毒品更嚴重；毒品賣給吸毒者只賣一次，兒童可以被壞人轉賣多次，最後還可能被殺害，售賣他的器官。這極大的邪惡，在世界各地泛濫，許多人卻渾然不覺！我是其中一個懵懂者。這電影把眾人警醒！

「自由的呼聲」於7/4開始在全國戲院放映。這電影在過去幾週的票房紀錄出人意外的低，甚至高過西部熱門電影 Indiana Jones 和 Mission Impossible。這是令人鼓舞的現象，表示有很多人開始關注這販賣兒童的罪惡。期望各國政府能及早施行有效的對策。

這電影的劇情令我震動，主角天模·巴拉德的表现更令我感動。我查看了一些關於他的資料，知道他有「國際政治」碩士學位。2001年的“9.11”恐怖災難促使他加入中央情報局(CIA)，要抓捕恐怖份子。他發覺有恐怖份子匿居在墨西哥，他懂西班牙語，他申請轉入剛成立不久的「國土安全部」，駐守邊境，防止恐怖份子滲入，也防止人

偷運毒品、鎗械，防止販賣人口活動...不久他被指派專責關注拐賣兒童的罪惡活動，看到很多令他震驚的黑暗和邪惡；他有強烈的真摯要去解救那些被拐賣的兒童，也因此有了「自由的呼聲」那真實的故事。

2012年，為了追查那小女孩的下落，他到了哥倫比亞。與此同時他也有感動要到加勒比的島國海地(Haiti)去解救一批兒童。他向在美國的上司匯報他的計劃。上司不批准，因為美國政府的職員不容許在這兩個國家偵查罪案和拘捕犯人。除非他辭職，才可以這樣做。上司提醒他，再過幾年他就可以領取退休金，不要放棄這職位。

天模把心中的掙扎告訴妻子，徵求妻子的意見。當時他們有六個子女(後來又多了三個，其中兩個是領養的海地孩子)，家庭經濟負擔很重。他以為妻子會告訴他：「立刻回家，你要養家糊口。假如沒有美國政府的保護，你可能會死在那裡...」沒想到他妻子說：「你應該辭職。我必須同意你這樣做，免得我的救恩受虧損。」(“You must quit the job.

I will not let you jeopardise my salvation by not doing this.”) 妻子認為，若她不讓天模辭職去解救那些被拐賣的孩子，她就虧負了主對她的救恩。兩天後，天模把徽章和手鎗交還給上司，離開國土安全部，繼續留在中美洲。2013年他創立「運營地下鐵路」(Operation Underground Railroad-OUR)，大力推動解救被拐賣的兒童。

在這偉大的男人背後，有一個偉大的女人！

有人問天模，為什麼願意花那麼大的精力，甚至願意放棄薪金優厚的公職，冒生命的危險，去救那些與他毫無關係

的異國孩子？天模簡單回答：「上帝的兒女不容售賣。」

(“God's children are not for sale!”)

這簡單的宣告雷霆萬鈞！

我們是上帝的兒女。我們是按着上帝尊貴的形像被造的，
我們也是耶穌基督用祂的寶血買贖回來的。

每一個上帝的兒女都是無價之寶，千金不賣！

我們要自重自愛，不要把自己賣了給魔鬼。《聖經》說：

「不要將你們的肢體獻給罪（作不義的器具，倒要像從死裡復活的人，將自己獻給上帝，並將肢體作義的器具獻給上帝。」（羅 6:13）

我期望有更多基督徒興起，像天模·巴拉德那樣有愛心、有信心、有勇氣，被上帝大大使用。我更盼望有更多這樣的傳道人、牧師、宣教士興起，帶領教會，裝備信徒，去對抗邪惡，解救被罪惡捆綁的人。任何國家的政策都不可能杜絕販賣人口的罪惡和其他罪惡，只有基督的福音才能徹底改變人的罪性，才能勝過罪惡。

「自由的呼聲」讓我看見邪惡的猙獰和真實，同時我也看見上帝藉着天模夫婦彰顯祂的大愛。我看見人的高貴和孩子的寶貴；提醒我，要更多和更具體地愛主愛人。盼望您有同樣的看見，也同樣被激勵！

願上帝賜福給您和您的家！

僕 李永財 謹上

7/28/2023.